

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu
nr ZW.271.2.11.2022.MK**

Dotyczy: postępowania na realizację zadania pn: „**BUDOWA I EKSPLOATACJA OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W GMINIE CZERNICA**”, prowadzonego na podstawie ustawy z dnia 19 grudnia 2008 roku o partnerstwie publiczno-prywatnym (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 407) w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm., zwana dalej „ustawa Pzp”).

Zamawiający, stosownie do art. 135 ust. 6 ustawy Pzp w związku z zapytaniami wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Prosimy o przedstawienie prognozy wartości dobowego przepływu średniego Qdśr dla każdego roku obowiązywania umowy PPP, począwszy od roku 2022 do roku 2055.

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie publikuje „Prognozę liczby mieszkańców oraz ilości ścieków” w perspektywie do 2052 roku, która była podstawą do opracowania PFU. Dane zawarte w ww. dokumencie mają jednak charakter jedynie poglądowy, gdyż określenie dynamiki docelowego przyrostu mieszkańców ma jedynie charakter prognozy. Zamawiający, określił gwarantowany pułap popytu na poziomie 1 000 000 m³ na rok i nie może ponosić ryzyka w zakresie sposobu skalkulowania oferty przez potencjalnych oferentów. To jakie założenia zostaną przyjęte do kalkulacji ceny ofertowej, zależy tylko i wyłącznie od oferentów. Mogą oni przyjąć założenia, które były podstawą opracowania PFU przez Zamawiającego, mogą również wykonać własne opracowania w tym zakresie, w oparciu o inne dane.

Pytanie nr 2:

W którym roku obowiązywania kontraktu Zamawiający prognozuje osiągnięcie maksymalnego projektowego przepływu Qdśr = 4000m³/d?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający informuje, że opublikował „Prognozę liczby mieszkańców oraz ilości ścieków” w perspektywie do 2052 roku. W niniejszym dokumencie znajdują się także prognozy dotyczące średnich przepływów dobowych w poszczególnych latach.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający prognozuje liniowy wzrost przepływów dobowych aż do osiągnięcia wartości 4000m³/d czy może będzie widoczny wzrost skokowy w konkretnych latach, na skutek realizacji planowych dużych inwestycji w Gminie lub rozbudowy sieci kanalizacyjnej?

Odpowiedź:

PFU zostało opracowane przez Zamawiającego na podstawie danych opublikowanych w odpowiedzi na pytanie nr 1.

Ponadto, Zamawiający na podstawie art. 137 ust.1 ustawy Pzp modyfikuje treść załącznika nr 10 do umowy PPP - ZMODYFIKOWANY, w następujący sposób:

1) Art. XVI ust. 8 Załącznika nr 10 do SWZ – Wzór Umowy PPP – ZMODYFIKOWANY, otrzymuje brzmienie:

„8. Jeżeli poniesiona przez Podmiot Publiczny szkoda przewyższać będzie wysokość naliczonych Partnerowi Prywatnemu kar umownych, Podmiotowi Publicznemu przysługiwać będzie prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego wyłącznie w przypadku, gdy szkoda taka została spowodowana została z winy umyślnej lub rażącego niedbalstwa Partnera Prywatnego.”;

2) Art. XXIII ust. 8 Załącznika nr 10 do SWZ – Wzór Umowy PPP – ZMODYFIKOWANY, otrzymuje brzmienie:

„8. Jeżeli poniesiona przez Podmiot Publiczny szkoda przewyższać będzie wysokość naliczonych Partnerowi Prywatnemu kar umownych, Podmiotowi Publicznemu przysługiwać będzie prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego wyłącznie w przypadku, gdy szkoda taka została spowodowana została z winy umyślnej lub rażącego niedbalstwa Partnera Prywatnego.”;

3) Art. XVI ust. 9 Załącznika nr 10 do SWZ – Wzór Umowy PPP – ZMODYFIKOWANY, otrzymuje brzmienie :

„9. Maksymalna łączna wartość kar umownych na Etapie Budowy nie przekroczy 5.000.000 PLN (pięć milionów złotych).”;

4) Art. XXXIII ust. 7 Załącznika nr 10 do SWZ – Wzór Umowy PPP – ZMODYFIKOWANY otrzymuje brzmienie:

„7. Łączna maksymalna odpowiedzialność Partnera Prywatnego z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy, z zastrzeżeniem art. XVI ust. 8 i art. XXIII ust. 8, nie przekroczy 15% Wartości Umowy.”;

5) Art. VIII ust. 16 pkt 1 Załącznika nr 10 do SWZ – Wzór Umowy PPP – ZMODYFIKOWANY, otrzymuje brzmienie:

„1) ryzyka związane z Etapem Budowy Oczyszczalni (w szczególności: ryzyko wystąpienia niezgodności z warunkami dotyczącymi ustalonych standardów wykonania robót budowlanych; ryzyko wzrostu kosztów; ryzyko związane z wystąpieniem wypadków; ryzyko związane z brakiem zasobów ludzkich i materialnych; ryzyko wystąpienia wad fizycznych lub prawnych zmniejszających wartość lub użyteczność środka trwałego; ryzyko związane z odbiorem technicznym środka trwałego; ryzyko związane z wystąpieniem wad w dokumentacji projektowej; ryzyko związane z podwykonawcami; ryzyko związane z brakiem środków finansowych ze strony partnera prywatnego; ryzyko wystąpienia zwłoki w zakończeniu robót budowlanych);”.

Zamawiający ponownie publikuje następujące dokumenty:

Załącznik nr 10 do SWZ - Wzór umowy PPP – ZMODYFIKOWANY II

Prognoza liczby mieszkańców oraz ilości ścieków

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji warunków zamówienia